
1)идем справа налево по начальному 
набору EEE
2)ищем того, кого можно увеличить 
(увеличить можно того, кто не Ч)
3)увеличиваем его и всех справа от него 
делаем минимально возможными (т е E)

ЕУЧ
ЕЧЕ

4)после этого снова идем справа налево

109

mas = ['Е', 'И', 'К', 'Н', 'У', 'Ч' ]
mas2 = [0, 0, 0]

f = 0
x = 1
while f == 0:
   f = 1
   i = 2
   while i >= 0:
       if mas2 [i] < 5:
           f = 0
           mas2 [i] += 1
           k = i + 1
           while k <= 2:
               mas2 [k] = 0
               k += 1
           x += 1
           if mas2 [0] == 3:
               print (x)
           break
       i -= 1

# 'Е', 'И', 'К', 'Н', 'У', 'Ч'
#  0    1    2    3    4    5

НЕЕ = 300(6) = 
= 3 * 6^2 = 108 => 109 ответ


